znak sprawy: OR-IV.272.1.29.2015 Rzeszow, dnia 29.09.2015r.

UCZESTNICYPOSTEPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMOWIENIA
PUBLICZNEGO

WYJASNIENIE DO ,
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na udzielenie i obstuge
kredytu dtugoterminowego.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z p6ézn.zm.) Wojewoddztwo
Podkarpackie jako Zamawiajacy informuje, iz ztozone zostato pisemne zapytanie do
tresci  Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia dot. ww postepowania
0 udzielenie zamowienia publicznego.

Zamawiajacy przekazuje do publicznej wiadomosci tresc zapytania wraz
z wyjasnieniami Zamawiajacego, ktore stanowig integralng czes¢ SIWZ
I
1. Prosze o udostepnienie opinii RIO do wykonania budzetu za | potrocze 2015 r.

Odpowiedz: Zmawiajgcy udostepnia powyzsze informacje.

2. Prosze o udostepnienie sprawozdania z wykonania budzetu za | potrocze
2015r.

Odpowiedz: Zmawiajacy udostepnia powyzsze informacje.
3. Prosze o udostepnienie uchwaty dot. zaciggniecia kredytu 28.352.777,00 PLN.
Odpowiedz: Zmawiajacy udostepnia powyzsze informacje.

4. Prosze o udostepnienie opinii RIO dot. mozliwosci sptaty kredytu 28.352.777,00
PLN.

Odpowiedz: Obecnie Zamawiajgcy nie dysponuje jeszcze opinig RIO
o mozliwosci sptaty kredytu.

5. Prosze o udostepnienie informacji o stanie mienia Wojewodztwa na 31.12.2014
r, :30.06.2015 r.

Odpowiedz: Zmawiajgcy udostepnia informacje o stanie mienia Wojewodztwa
na 31.12.2015 r. Informacji o stanie na 30.06.2015 r. nie sporzadza sie.



. Prosze o udostepnienie aktualnej struktury udziatow w podmiotach zaleznych

wraz ze wskazaniem nazwy podmiotu, udziatu procentowego w kapitale,
wartosc¢ posiadanych udziatow.

Odpowiedz: Zmawiajgcy udostepnia powyzsze informacije.

Prosze o udostepnienie zestawienia udzielonych poreczen/gwarancji wraz ze
wskazaniem podmiotu, typu, aktualnej kwoty, daty wygasniecia.

Odpowiedz: Zmawiajgcy udostepnia powyzsze informacije.

Prosze o udostepnienie informacji czy Wojewodztwo w 2014 r. dokonato
przeksztatcenia sp-zoz lub czy w 2015 r. planuje dokonac przeksztatcenia. Jesli
tak, prosze o wskazanie podmiotu i skutkéw finansowych tej operaciji.
Odpowiedz: Wojewodztwo w 2014 r. nie dokonato przeksztatcenia so-zoz.
Prosze o udostepnienie aktualnej uchwaty w sprawie WPF (uwzgledniajaca
nowe finansowanie w wys. 28.352.777,00 PLN) po zmianach w formie tekstu

jednolitego wraz ze wszystkimi zatgcznikami.

Odpowiedz: Zmawiajgcy udostepnia powyzsze informacije.

10.Prosze o udostepnienie informacji czy Wojewodztwo terminowo reguluje

11.

wszystkie ptatnosci z tyt. Wynagrodzen, podatkow oraz zobowigzan.

Odpowiedz: Wojewodztwo terminowo reguluje wszystkie ptatnosci z tyt.
Wynagrodzen, podatkéow oraz zobowiazan.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na podpisanie o$wiadczenia Kredytobiorcy na
podstawie art. 97 ust. 1 i 2 ustawy Prawo bankowe z 29 sierpnia 1997 r. o
dobrowolnym poddaniu sie egzekucji prowadzonej wedtug przepiséw Kodeksu
postepowania cywilnego do 150% kwoty kredytu i z terminem wygasnigecia 3
lata od daty sptayty kredytu oraz zapis umowy: Kredytobiorca na zadanie Banku
ztozy o$wiadczenia o poddaniu sie egzekucji w formie aktu notarialnego w trybie
art. 777 § 1 ust. 5 ustawy z dnia 17 listopada 1964 r. kodeks postepowania
cywilnego (Dz. U. z 2014 r. poz. 101) o ile do dnia 31 lipca 2016 r. nie zostang
ogtoszone odpowiednie przepisy prawa czynigce oswiadczenie, o ktérym mowa
w zdaniu poprzedzajacym, waznym i egzekwowalnym po dniu 31 lipca 2016 r.
ze wzgledu na zakwestionowanie legalnosci BTE przez Trybunat Konstytucyjny
w dniu 14 kwietnia 2015 r.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na podpisanie powyzszego
o$wiadczenia.

12.Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zapis: , W przypadku, gdy stawka bazowa

WIBOR 1M osiggnie poziom ponizej 0 (zera), strony niniejsze]j Umowy zgodnie
postanawiajg ze do czasu osiagniecia przez stawke bazowg wartosci dodatniej



13.

14.

do wyliczenia stopy procentowej przyjeta zostanie stawka bazowa WIBOR
rowna 0 (zero), powiekszona o marze Banku”.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie powyzszego zapisu
i dokonuje stosownej modyfikacji SIWZ.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zamieszczenie w umowie kredytu

nastepujacych klauzul?

a) tyzw. klauzula Pari passu
Kredytobiorca zapewnia, ze w kazdym czasie roszczenia Banku przeciw
Niemu, wynikajgace z Umowy, bedg przynajmniej rownorzedne w stosunku
do roszczen wszystkich innych wierzycieli, z wytaczeniem wierzytelnosci,
ktorym pierwszenstwo zaspokojenia przystuguje z mocy prawa.

b) Klauzula tzw. Negative pledge
Kredytobiorca zobowiazuje sie, ze w okresie obowigzywania Umowy nie
bedzie ustanawiac, odnawiac oraz nie dopusci do powstania jakichkolwiek
obciazen na nalezacych do niego lub nabywanych w przysztosci sktadnikach
jego mienia, bez uzyskania uprzedniej pisemnej zgody Banku.

c) Klauzula tzw. Cross Default
W przypadku gdy jakiekolwiek zobowigzanie finansowe Kredytobiorcy
(wobec Banku lub innego wierzyciela) stanie sie wymagalne, Bank ma
prawo do postawienia wierzytelnosci wynikajgcej z Umowy w stan
wierzytelnosci.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszych
klauzul.

Czy na wekslu bedzie umieszczona kontrasygnata Skarbnika Wojewddztwa?

Odpowiedz: Na wekslu bedzie umieszczona kontrasygnata Skarbnika
Wojewodztwa

Zamawiajacy informuje, ze postepowanie przetargowe dotyczace udzielenia
i obstugi kredytu dtugoterminowego prowadzone jest wedtug regut ustawy —
Prawo zamowien publicznych. Tym samym nie ma podstaw do zadania przez
potencjalnego kredytodawce wypetniania przez Zamawiajacego ,Formularza
Klienta” stosowanego w standardowej procedurze oceny wniosku o kredyt.

Majac jednak na wzgledzie zapewnienie zasady uczciwe] konkurencji i rownego
traktowania wszystkich potencjalnych kredytodawcow Zamawiajgcy wyjasnia

co nastepuje:



1| Prosimy o informacje. czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie zlozona Kontrasygnata Skarbnika. TAK

5 | Prosimy o informacje, czy Zamawiajaey wyraza zgodg na zlozenie oswiadezenie o poddaniu si¢ cgzekucji w trybic art. 777 SAK
Kodeksu postegpowania eywilnego, uwzgledniajac koniecznosé poniesienia kosztow notarialnych. 4

) Prosimy o informacjg, jaki jest ostateczny termin splaty kredytu - ostatni dzien grudnia 2022 r. wypada w sobote w zwigzku TAK

© | ztym czy nalezy przyjac za ostateczny termin splaty kredytu (kapitalu i odsetek) 30.12.2022 r.?

Pytania dotyczice sytuacji ekonomiczno-finansowej Klienta

{prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

[) |
1
| Prosimy o informacje. czy na Panstwa rachunkach w bankach cigza zajecia cgzekucyine. Jezeli tak. to prosimy o podanie NIE
kwoty zaje¢ egzekucyjnych (w tys, PLN): EaR

5 | Prosimy o informacjg. czy posiadajg Panstwo zalegle zobowiazania finansowe w bankach. Jezeli tak. 1o prosimy o podanie NI

~ | kwoty zaleglych zobowigzan w bankach (w tys. PLN): ’

3 Prosimy o informacje. czy w ciagu ostatnich 18 miesi¢ey byl prowadzony u Panstwa  program postgpowania naprawczego w NIE

© | rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych. o

| Prosimy o informacje. czy w ciggu ostatnich 36 miesigey byly prowadzone wobee Panstwa za posrednictwem komornika NI
saqdowego postgpowania egzekucyjne wszezynane na wniosck bankow. o

5 Prosimy o informacjy. czy posiadajy Panstwo zalegle zobowigzania wobece ZUS lub US. Jezeli tak. 1o prosimy o podanic kwoty NI

= | zaleglych zobowiazan wobee ZUS i US (w tys. PLN): B

6 Prosimy o informacje. czy w cigeu ostatnich dwoch lat zostala podjeta uchwala o nicudzicleniu absolutorium organowi TAK
wykonawezemu reprezentujgeemu Panstwa jednostke (wajt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu. zarzad wojewodztwa),

7 | Prosimy o informacje dotyezaca nastgpujaeyveh pozyveji dlugu Panstwa wg stanu planowanego na konice biezgeego roku budzetowego:
wartosé zobowiazania ogolem, we tytulow diuznych (w tys. PLN): 319.952.777.-
wartosc nominalna wymagalnych zobowiazan z tyt. porgezen i gwarancji (w tys. PLN): 0.00
wartos¢ nominalna niewymagalnych zobowiazan z tyt. porgezen i gwarancji (w tys. PLN): 30.775.510.-
wartose kredytow i pozyezek zwigzanych z realizacjy programow i projektow linansowanych z udzialem srodkéw, o ktoryeh 0.00
mowa wart, 5 ust.] pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panstwa (w tys. PLN): :
wartos¢ kredytow i pozyezek zwigzanych z realizacjy programow 1 projektow linansowanych z udzialem érodkow. o ktarveh 0.00
mowa wart, 5 ust.] pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrodel (w tys. PLN): ’

Pytania dotyczace podmiotow powigzanych z Klientem

Odpowiedz

Klienta

1| Jezeli wirdd podmiotdw powigzanych z Panstwem  znajduje sig szpital/~le SPZOZ, prosimy o podanie nastgpujacych informacji:
Prosimy o informacje¢. czy szpital realizuje program naprawczy?
Odp.:
il Samodziclne publiczne zaklady opicki zdrowotnej utworzone na podstawic ustawy z dnia 30 sierpnia 1991 r, NIE
o zakladach opicki zdrowotnej, nie podlegajg przepisom ustawy z dnia 28 lutego 2003 r. — Prawo upadlosciowe i
napraweze (Dz. U, 2 2015 r. poz. 233).
Prosimy o informacje. czy szpital korzysta 2 kredytow (w tym porgezonych przez Painstwa)?
Odp.:
b Tak  szpitale tj.: Wojewodzki Szpital Podkarpacki w Krosnie, Wojewodzki Szpital w Przemyslu, Kliniczny Szpital TAK
Wojewaodzki Nr 2 w Rzeszowie, WojewodzKki Szpital w Tarnobrzegu.
i ; . 31.268.396.- : ) )
i Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): : Prosimy o podanic okresu kredytowania 2022 rok
dane lacznie
- . . . 31.268.396,- . . .
ii Prosimy o podanie kwoty porgczenia (w tys. PLN): : Prosimy o podanic okresu porgezenia 2022 rok
dane lacznie
Prosimy o informacjg, czy Panstwo w jakikolwick sposob wspieracie szpital finansowo (doplaty na kapital lub doplaty do dzialalnosci
biezacej/inwestyeyjnej).




Sumorzad Wojewodztwa wspicra samodziclne publiczne zaklady opieki zdrowotnej granicach okreslOnych ustawa o dzialalnosei leezniceej,
Srodki przekazywane sq na realizacje programow z zakresu promocji zdrowia, zadania z zakresu medycyny pracy, remonty oraz inwestyeje.
Szezegolowy opis wydatkow ponoszonych przez samorzad wojewoddztwa podkarpackicgo a ten cel w poszezegolnych latach zawierajy
sprawozdania z wykonania budzetu wojewddztwa ( dzial 851 — Ochrona zdrowia ) — roczne i za | polrocze roku budzetowego., dostgpne na
stronie: hitp://www.bip.podkarpackie.pl/index.php/budzet-i-mienie/budzet-wojewodztwa oraz na stronie:
http://www.bip.podkarpackie.pl/index.php/uchwaly-zarzadu,

Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego X Prosimy o podanie okresu wsparcia X

i : . ;
szpitala (w tys. PLN): finansowego szpitala

Prosimy o informacje. czy w okresie obowiazywania ckspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejecie zobowiazan powstalyeh w wyniku

2 | likwidacji zakladu opicki zdrowotnej przez Pafstwo po przenicesieniu dzialalnosei medyeznej 7207 do innego pomiotu (komercjalizacia, prywatvzacja.
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanic poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkdw ww. zmian dla Panstwa budzetu.
Nie przewiduje si¢ likwidacji SP Z0Z.
5 Prosimy o informacje, czy przeprowadzili lub przewiduja Panstwo likwidacje jakicgokolwick szpitala wraz z przejeciem jego NIE
© | dlugu. Jezeli tak. to prosimy o podanie lgcznej kwoty przejetego dlugu. o
Prosimy o informacje. czy w przeszlosci wystapily lub planowane sq przcjecia z mocy prawa przez Panstwo zadtuzenia:
- po podmiocie, dla ktorego Paiistwo byli podmiotem zalozycielskim,
4| - na podstawie umowy z wicrzyciclem spolki prawa handlowego. NI
- stowarzyszenia.
tj. Panstwo wstapili/wstapia na migjsce dluznika. ktory zostal/zostanie z dlugu zwolniony.
Ddpo
1
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaolerowanie przez Bank czgsei lub calodei kredytu ze Srodkéw pochodzacych z Luropejskicgo
| Banku Inwestyeyjnego (EB1? Zgoda obejmuje takze udzielanie na wniosck Banku lub EBI wszelkich wyjasnien. przckuzywanic NIE
dokumentow i informacji dowvezacveh przedsigwzigein oraz Kredytobiorey w zakresie, w jakim ma to zwigzek 2 realizacia 3
przedsigwzigeia. a takze wyrazenie zgody na ewentualng wizylacje i/lub kontrolg obicktow zwigzanveh 7 przedsigwzigeiem,
W przypadku zgody Zamawiajacego na wspdlfinansowanie kredytu ze Srodkdw EBL w celu ustalenia jaka czesé kredytu moze zostad obieta
finansowaniem kredytu 2 EBL prosimy o wskazanie z jakich inwestyveji wynika planowany deficyt budzetowy oraz preedstawicnic ich krotkig)
charakterystyki obejmujaceej:
a. Nazwe przedsigwzigcia,
b. Przewidywang datg rozpoczgcia i zakonezenia,
¢. Krotki opis inwestyeji (obejmujgey podstawowe zalozenia projektowe. przewidywane efekty — wskazniki projektu) lub (jesli Zamawiajuey
dysponuje takimi dokumentami) biznes plan/studium wykonalnosei,
d. Informacje czy Zamawiajacy ma mozliwosé odzyskania podatku VAT dla inwestyeji (tzn. czy Kkoszty rozliczane bedy w kwotach netto czy
brutto).
2 |e. Calkowity koszt inwestycji brutto i netto,
1. Zrodla finansowania przedsigwzigeia. w podziale na
- Srodki wlasne,
- Kredyt.
- Dotacja UE (czy dolinansowanic wynika z zawartej umowy, jesli tak proszg o przedlozenic kopii umowy).
- Inne (jakie?).
g. Informacje, czy w ramach przedsigwzigcia planowany jest zakup uzywanych srodkéw trwalych, jesli tak w jakicj kwocic?
h. Intormacje. czy dla przedsigwzigeia konicezne jest sporzadzenie analizy oddzialywania na srodowisko. Jesli analiza jest konieczna. jaki jest ctap
prac nad raportem Oceny Oddzialywania na Srodowisko?”?
i, Jaka jest liczba 0sob zatrudnionych przez Zamawiajacego?
W przypadku zgody Zamawiajucego na wspolfinansowanie kredytu ze srodkow EBILL prosimy o informacje, czy Zamawiajacy
3 | dopuszeza uruchamianie kredytu na podstawie fakwir lub innych dokumentow potwicrdzajacych wykorzystywanie kredytu na X

finansowanic kredytowanych inwestycji.




Typ diugn (kredyt, wykup
wierzytelnosei, obligncje, leasing, Data Kwola biezjcego | Kwota pozostalego

factoring, poZyczka, udzielone zawarcia Z
porgczenic, udziclona gwarincjs, list umowy

patronacki)

Waluta

zadluze

Lp. . ba S 0S n leasingowa, firma Data calkowitej splaty

Dane podane na stronie infernetowej Zamawiajacego =
Stan zadluzenia”
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Preez zaangazowanie bilansowe rozumie sig kwotg wyplaconego zaangazowauia

* Przez zaangazowanic pozabilansowe rozumie sig kwotg jeszeze nie wyplaconego zaangazowan otaz kwoty niewymagalnyveh rwymagalmveh porgeren tpwaranci




W zalgczeniu skladamy nastepujgce dokumenty’

Rodzaj dokumentu
Sprawozdania: Rb-27S, Rb-28S, Rb-Z. Rb-N za IV kw 2014 r.
Sprawozdanic Rb-N za Il kw 2015 1.

Opinia RI1O dot. przedlozonej informacji o przebiegu wykonania budzetu za | potrocze 2015 r.

Opinia RIO dot. mozliwosci splaty przedmiotowego kredytu

Uchwala dol. zaciggnigeia przedmiotowego kredytu

Ostatnia zmiana do uchwaly Sejmiku nr [V/57/15 w sprawie uchwalenia WPF

Sprawozdania wojewddzkich podmiotow leczniczych za 2014 r. oraz 1T kw 2015 r. (bilans i rachunck zyskow i strat)

Odp.

Sprawozdania finansowe roczne szpitali sa do wgladu w SP ZOZ. Ponadto oglaszane sa w Monitorze Sadowym i Gospodarczym,
Nie sporzadza si¢ sprawozdan polrocznych.

W zalaezeniu podajemy sprawozdanie Rb-Z dla SP ZOZ ogélem wg stanu na 30.06.2015 r.

ajewsfrtwa Podkarpackiego

v jkut
RY WOJEWODZTWA

* Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku



